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Бакалавр. Вступ до спеціальності та спортивні споруди і 
обладнання, теорія і методика спортивного тренування, 
теоретичні основи професійного спорту, теоретичні основи 
параолімпійського спорту, теорія та методика  олімпійського 
спорту, спортивно-педагогічне вдосконалення, теорія та 
методика викладання фітнесу, спортивні ігри з методикою 
викладання, рухливі ігри з методикою викладання, легка 
атлетика з методикою викладання, плавання з методикою 
викладання, лижний спорт з методикою викладання, 
гімнастика з методикою викладання, теорія і методика 
фізичного виховання, спортивний туризм, спортивна 
метрологія, спортивний масаж, управління діяльністю 
спортивних організацій, біомеханіка з елементами динамічної 
анатомії, фізіологічні основи фізичних вправ, біохімія спорту, 
професійний та параолімпійський спорт в сучасному 
суспільстві, основи тренерсько-дослідницької діяльності, 
практичні основи тренерсько-викладацької діяльності (за 
видами спорту), управління фізичною культурою та спортом, 
медико-біологічний контроль у спортивному тренуванні, 
моделювання в спортивній діяльності. 

Види практик: організаційно-тренерська (навчальна), 
тренерська (виробнича). 

Магістр. Логіка та методологія наукового пізнання, 
педагогіка і психологія вищої школи, професійний та 
паралімпійський спорт в сучасному суспільстві, основи 
тренерсько-дослідницької діяльності, тренерська практика 
(виробнича), практичні основи тренерсько-викладацької 
діяльності, управління фізичною культурою і спортом, 
медико-біологічний контроль у спортивному тренуванні, 

Тренер з виду спорту (федерації, збірної 
чи клубної команди, спортивної школи і т. 
ін.); тренер-викладач з виду спорту 
(спортивної школи, секції); інструктор-
методист спортивної школи; інструктор з 
аеробіки; інструктор-методист тренажерного 
комплексу (залу); фітнес-тренер; фахівець із 
організації дозвілля; інструктор оздоровчо-
спортивного туризму (за видами туризму); 
інструктор із стройової та фізичної 
підготовки; інструктор-методист з фізичної 
культури та спорту; інструктор-методист з 
виробничої гімнастики та ін. 

 



моделювання в спортивній діяльності, спортивний та 
лікувальний масаж, лікувальна фізична культура, наукове 
спілкування українською та англійською мовами, право 
інтелектуальної власності та державне регулювання трансферу 
технологій, стратегія сталого розвитку природи та суспільства. 

Види практик: тренерська (виробнича). 
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Перший рівень (бакалаврський) вищої освіти. Вступ до 
спеціальності та спортивні споруди і обладнання, музично-
ритмічне виховання та основи оздоровчого фітнесу, теорія і 
методика фізичного виховання, організація та методика 
оздоровчої та спортивно-масової роботи, основи олімпійської 
освіти та історія фізичної культури; фізіологічні основи фізичних 
вправ та фізіологія спорту, туризм та рухливі ігри, спортивні ігри 
з методикою викладання; легка атлетика з методикою викладання; 
гімнастика з методикою викладання, плавання з методикою 
викладання; адаптивна фізична культура; спортивно-педагогічне 
вдосконалення, табірні збори; фізіологія людини з основами 
вікової фізіології, анатомія людини з основами спортивної 
морфології, біохімія, основи наукових досліджень у фізичному 
вихованні, біомеханіка, методика викладання фізичної культури у 
спеціальних медичних групах з основами гігієни, організація та 
методика спортивно-масової роботи. 

Види практик: 
Педагогічна практика у пришкільних літніх таборах; педагогічна 
практика (виробнича). 

Другий рівень (магістерський) вищої освіти   
Логіка та методологія наукового пізнання; педагогіка і 

психологія вищої школи; теорія фізичної культури та методологія 
побудови сучасної системи фізичного виховання; методика 
викладання фізичного виховання у ВНЗ та різних груп населення;  
теорія та методика спортивного тренування у процесі багаторічної 
підготовки або професійно-прикладна фізична підготовка 
студентів ВНЗ; медико-біологічний, педагогічний контроль та 
методи функціональної діагностики у фізичній культурі і спорті 
або Управління процесом у сфері фізичного виховання; сучасні 
фізкультурно-оздоровчі технології у фізичній культурі або 
рекреаційно-оздоровча робота різних груп населення; виконання 
магістерської роботи. 

Види практик: 
Науково-педагогічна у вищих навчальних закладах (виробнича). 

Учитель фізичної культури середнього    
навчально-виховного закладу; Викладач 
професійного навчально-виховного закладу; 
Методист з фізичної культури; Методист 
позашкільного закладу; Організатор 
позакласної і позашкільної роботи з дітьми; 
Інструктор з організаційно-масової роботи; 
Інструктор з фізичної культури; Інструктор-
методист з виробничої гімнастики; Інструктор-
методист з фізичної культури та спорту 
Працевлаштування за спеціальністю та/або 
продовження навчання для здобуття третього 
(освітньо-наукового) рівня.  
Посади (за наявності диплома магістра): 
Вчитель (викладач) фізичного культури у 
школі, ліцеї чи вищих навчальних закладах 
різних рівнів акредитації; Інструктор фізичної 
культури в освітніх закладах різних рівнів; 
Методист з фізичної культури; Інструктор 
(організатор) оздоровчо-масової роботи на 
виробництві чи за місцем проживання; 
Працівник державних або громадських органів 
управління фізичною культурою; Працівник 
спортивних клубів, оздоровчо-відпочинкових 
таборів. 
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 Бакалавр. Анатомія людини, Фізіологія людини, Латинська мова  

і медична термінологія, Теорія і методика фізичного виховання, 
Основи практичної діяльності у фізичній терапії (вступ до 
спеціальності), Фізіологія та біохімія рухової активності, Патологічна 

Медичні заклади; реабілітаційні, оздоровчі  
й рекреаційні центри; санаторії; центри 
соціальних служб для молоді та відділення 
соціальної реабілітації інвалідів; заклади 



фізичного 
терапевта 

 
Магістр 
фізичної 
терапії, 

фізичний 
терапевт, 
викладач 
закладів 

вищої освіти 

фізіологія з основами патоморфології, Основи кардіології  
та пульмонології (за професійним спрямуванням), Фізична терапія  
в кардіології та пульмонології, Фізіотерапія з основами курортології, 
Біомеханіка та клінічна кінезіологія з основами динамічної анатомії, 
Травматологія та ортопедія (за професійним спрямуванням), Фізична 
терапія при порушені діяльності опорно-рухового апарату, Методика 
та техніка масажу з основами мануальної терапії, Технічні засоби  
реабілітації з основами механотерапії, Долікарська медична 
допомога, Неврологія та нейрохірургія (за професійним 
спрямуванням), Фізична терапія при порушеннях функцій нервової 
системи, Основи менеджменту, маркетингу та адміністрування  
у фізичній терапії, Оздоровчо-рекреаційна рухова активність, Гігієна 
з основами екології або Фармакологія (за професійним 
спрямуванням), Професійна етика та деонтологія з основами 
медичного права або Історія медицини, Основи соціокультурної  
та психологічної реабілітації або Фізична терапія в клініці внутрішніх 
хвороб, Інструментальні методи функціональної діагностики  
або Клініко-лабораторна діагностика, Моніторинг здоров'я  
або Соціальна медицина та організація охорони здоров'я, Раціональне 
харчування з основами дієтотерапії або Медична біологія, Теорія  
і методика адаптивного фізичного виховання або Переміщення  
та позиціонування у фізичній терапії, Основи ерготерапії  
або Спортивна медицина, Догляд за хворими з маніпуляційною 
технікою або Здоров’я сім’ї та репродуктивне здоров’я.  
Практики: Ознайомча практика за профілем майбутньої професії, 
Клінічні практики з фізичної терапії в кардіології та пульмонології, 
при порушені діяльності опорно-рухового апарату, при травмах  
та захворюваннях нервової системи. 
Магістр. Логіка та методологія наукового пізнання, Педагогіка  
і психологія вищої школи, Сучасні стандарти фізичної  
терапії, Медичні аспекти інвалідності або Функціональна оцінка  
і фізична реабілітація в спорті, Фізична реабілітація осіб  
з обмеженими можливостями або Фізична терапія в педіатрії  
та геріатрії, Основи доказової медицини або Менеджмент 
профілактичних програм. 
Практики: Практика з фізичної реабілітації (виробнича). 

спортивної  
та фізкультурно-оздоровчої спрямованості; 
профілакторії, заклади для відпочинку  
та оздоровлення; інтернати; центри соціальних 
служб; заклади інтернатного типу; геронтологічні 
центри; пансіонати; будинки відпочинку; 
громадські організації, заклади середньої та 
вищої освіти тощо. 
 
Випускники мають право обіймати первинні 
посади: фізичний терапевт, викладач вищого 
навчального закладу, асистент, науковий 
співробітник (фізична реабілітація), науковий 
співробітник-консультант (фізична реабілітація), 
асистент фізичного терапевта, інструктор з 
трудової адаптації, інструктор з трудової терапії, 
масажист, масажист спортивний, фахівець з 
фізичної реабілітації, сестра медична з 
лікувальної фізкультури, сестра медична з 
масажу, сестра медична з фізіотерапії, сестра 
медична з функціональної діагностики.  

 


